

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Tuesday November 8 1955 Vol. 17, No 152 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各	中	墨美	加	寄郵	埠本	到派	城雲	月每
毛五	元一	毛五	元一	毛五	元一	五三	元一	元每
毛五	元四	毛五	元四	毛五	元四	五零	元四	元每
元九	元八	元九	元八	元九	元八	元一	元八	元每
元八	元一	元七	元一	元八	元一	元二	元六	元每

頁一第 號二五第卷七十第紙聞新
二期星日八月一十年四十四國民華中

中共棉花生產自給 美農業部有證據證明

中共電台廣播導雲南省 茶葉地產將種植咖啡

美京。華盛頓八日美聯社電。美國政府農業部。搜集得一切之情報及資料。加以整理之後宣佈。中共現在已大量推行種植棉花。結果。中共之棉花產量。已差不多達到自供自給之境地。

此種報告。係根據美國農業部海外附屬官商及其他外國農業服務人員之零星報告搜集出來。加以調整所得者。照該部報告。去年中共之棉花產量。就有三百三十萬噸。比前年增加百分之十。佔全亞洲產量之百分之四。僅次於印度。印度去年之產量。為四百廿五萬噸。而印度指出。一九五五年之產量。估計為四百廿萬噸而已。

印度現在運用一千萬畝之土地。種植棉花。然而去年只採收一千八百萬噸。但中共今年用多少畝種植棉花。則不得而知。然而去年。則動用九百六十萬畝來種植棉花。照以上數字。則中共用少量土地而得多量棉花之產量。若假以中共若干時日。相信中共之棉花產量。將會超過印度。

照美國農業部之報告。雖然以上之消息並不完全。但事實上。中共及蘇聯之棉花出產。確係於最近數年來增加。

該部報告。共產集團國家。於一九五五年至五六年之產量。估計為九百廿萬噸。而去年則為九百萬噸。

中共現在棉花之產量。已經達到自供自給階段。而蘇聯每年約有十萬萬噸左右輸出。大多數運往東歐共產國。

亞洲棉花出產。第二二位者為棉國。

中共將在雲南省產茶地
施種咖啡約三年後收割

將以若干此種產茶地帶。轉種咖啡。

中共北京電台廣播。中國西南之雲南省。為副熱帶之地。將會成為咖啡之主要地帶。

該區將廣植咖啡。時間為明年春天開始。移植或種子。

若按照計劃。則第三年。以後則仍繼續種植云。

中共將印郵票

日本。東京八日美聯社電。中共郵票。會於明年開始印製。據稱。中共郵票。模型。已經由於捷克專家之一同協助。已經完成云。

莫洛托夫於上週末返莫斯科參加革命卅八週年紀念。於今日返日內瓦。攜帶好消息返會。

在莫斯科林宮招待會中。莫洛托夫答覆問題時。我將好消息帶到莫斯科。但我將帶更好之消息去日內瓦。因為我在此間。已聽總理布爾。以微

西方外交界待 莫氏較佳提議

瑞士。日內瓦八日美聯社電。西方外交領袖。復熱誠地等候蘇外長莫洛托夫返日內瓦。四外長會議。彼等之所以此如此熱烈。係因莫洛托夫於莫斯科時。有較佳之提議云。

莫洛托夫於上週末返莫斯科參加革命卅八週年紀念。於今日返日內瓦。攜帶好消息返會。

在莫斯科林宮招待會中。莫洛托夫答覆問題時。我將好消息帶到莫斯科。但我將帶更好之消息去日內瓦。因為我在此間。已聽總理布爾。以微

英反對對中共 解放禁運

英京。倫敦八日路透電。英國保守黨政府。星期一。反對對中共之禁運。謂解放禁運物資。運給中共之條例。勞工黨在下議院提出。英國應。自由與中共貿易。即是戰略物資。亦所不惜。以提

阿富汗軍訪團 將訪問海牙

英京。倫敦七日路透電。英國政府。阿富汗之軍事訪問團。會於不久將來訪問海牙。會試驗捷克之軍械及配備。

兩美議員訪台

台北。八日合衆社電。美國議員蕭斯多。在台海調查美援款用途。今晚與蔣介石夫婦聚餐云。

奧卡拉監吏 辦事不認真 宜將其革職

本波比及列治文區。自由黨國會議員譚古達。昨晚與奧卡拉監獄總監督基市地。辦事疏忽。以致犯犯如上述未越獄者。俾車連卓及笠爾路易斯二匪。時常有機會逃走。而主張將其革職。

日擬在宛地辟 設事館

日本。東京六日美聯社電。日本外交部星期一公佈。若果在經濟上容許擴充日本駐加領事館。則日本擬於渥太華之宛地辟地。設立日本領事館云。

英史上最痛心 外交官當間諜

英京。倫敦七日美聯社電。英外相麥米蘭。今日在下院演說。兩名英國外交官。為蘇間諜。失蹤於蘇聯後之巴支士及麥連案件。實為英國歷史上最痛心之事件。

和平紀念日 停止派郵件

昨據雲郵政局長威爾遜報告。本星期五為和平紀念日。停止派信及包裹一天。總局各部除派外。由上午八點開到中午十二點。

奧卡拉監吏 辦事不認真 宜將其革職

本波比及列治文區。自由黨國會議員譚古達。昨晚與奧卡拉監獄總監督基市地。辦事疏忽。以致犯犯如上述未越獄者。俾車連卓及笠爾路易斯二匪。時常有機會逃走。而主張將其革職。

威揚團術藝國中 會善慈藝遊室皇國英於獲

英京。倫敦八日美聯社電。星期一。英國皇室每年舉行之慈善遊藝會。有英國著名之明星。及美國之著名歌唱家約翰李等陪同演出。但最得觀眾歡迎和讚許者。為穿著悅目衣服。演出精彩之中國藝術團雜技演員。

又一銀行被劫 三天內第二間

位於雲埠古蘭胡街。昨日下午一點二十分被劫。大約損失二十萬元。匪徒大約有二十四人。金髮而身材特別高。大約有六尺四寸高。賊行劫非常之鎮定。而且手段高明。以致經理侯警察到後。方覺察銀行被劫。當時銀行中有職員四拾餘名。及顧客五十名。但幾乎完全未知銀行被劫。

加國初試 空中飛雷

古堡。八日加拿大社電。加拿大昨日首次。在航空及交通業公會週年聚會中。展覽本國第一種在空中放射之飛雷。該種新式武器。原為加拿大軍械研究院所設計者。而隨後由加拿大飛機廠。與該研究所合作。繼續研究。

華首飾店失竊

雲埠古蘭胡街五二號。華首飾店。昨日失竊。大約損失一千八百元。據華東李氏稱。匪徒由門上面之天窗。爬進店內。奪去金銀首飾。及珠寶。而再由天窗離去。

美國最靠不住 台灣獨立聯合日報指責

台北。八日合衆社電。台灣獨立報章之聯合日報。今日刊載。美國否認國務卿杜勒斯及中總理周恩來。從未有互相通訊之說。該報合日報。謂美國此種否認。無異告訴世人。謂美國至少若有若干之讓步。準備將現在中共與美國在日內瓦之大使級會議。改變為外長級之會議云。

加中農界對於 農貸意見不同

加中各省農界領袖。對於中央政府新農貸計劃之意見。各有不同。農界部長近日宣布。農夫可向銀行借款。最多可借一千五百元。利息為五厘。而由中央政府。以麥穀為抵押。担保之。

省府籌建 新橋於尾臣

車梨城訊。卑詩省公路廳長格羅地。昨日下令立即測量非沙河兩岸。預備在尾臣建築高橋。彼已遵照勞工廳長之主張。委任加拿大基礎公司。擔任該項工作。而大概需要四個月至六個月時間。可以完成。尾臣舊橋於今年春。被洪水沖破。至今猶未修好云。

天氣報告

據天文臺報告。雲埠今明兩日天陰而有雨。最低溫度為四十二度。最高溫度為五十五度云。